

παραδίδει τη συσκευή στον χειριστή.

Στη συνέχεια, σε κάθε προσέλευση εκλογέα στο τμήμα ακολουθείται η παρακάτω διαδικασία:

1. Ο εκλογέας δίνει την ταυτότητά του ή το διαβατήριό του στον χειριστή.
2. Ο χειριστής μέσω της εφαρμογής καταχωρεί και εξακριβώνει τα στοιχεία του εκλογέα, ελέγχει αν είναι εγγεγραμμένος στους ανωτέρω αναφερόμενους εκλογικούς καταλόγους του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, καθώς και αν έχει ήδη ψηφίσει αλλού.
3. Αν ο εκλογέας έχει δικαίωμα ψήφου, τότε συμπληρώνει την αίτηση εγγραφής μέλους, καταβάλλει το αντίστοιχο αντίτιμο, προχωρεί στην άσκηση του εκλογικού του δικαιώματος και ο χειριστής καταχωρεί στην εφαρμογή την προσέλευση του εκλογέα, έτσι ώστε να φαίνεται σε κάθε επόμενη αναζήτηση από οποιοδήποτε εκλογικό τμήμα ότι έχει ήδη ψηφίσει.

Ειδικότερα, ο χειριστής αρχίζει την αναζήτησή του δίνοντας επώνυμο, τουλάχιστον 2 γράμματα από το όνομα, το πατρώνυμο και το έτος γέννησης του εκλογέα. Η εφαρμογή επιστρέφει λίστα με τις εγγραφές που ταιριάζουν, μαζί με τα πλήρη στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, μητρώνυμο, ημ/νία γέννησης, δημοτολόγιο, αν είναι μέλος και αν έχει ήδη ψηφίσει). Αν ο εκλογέας βρεθεί και δεν έχει ψηφίσει, η εφαρμογή δίνει τη δυνατότητα στο χειριστή να καταχωρίσει την προσέλευσή του, περνώντας τον αριθμό ταυτότητας ή διαβατηρίου του.

Σε περίπτωση που ο εκλογέας φέρεται από το σύστημα ότι έχει ψηφίσει νωρίτερα, ο χειριστής χρησιμοποιεί την εφαρμογή για να καταχωρήσει τα στοιχεία του και να προχωρήσει σε αίτημα διόρθωσης στη βάση δεδομένων. Στη συνέχεια επικοινωνεί με το κέντρο υποστήριξης, προκειμένου να δοθεί άδεια από την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (ΚΕΦΕ) του ΕΡΓΟΔΟΤΗ, για την επαναφορά του δικαιώματος του εκλογέα. Η εφαρμογή του επιστρέφει αριθμό αιτήματος, τον οποίο και χρησιμοποιεί κατά την επικοινωνία του.

Αντίστοιχη διαδικασία ακολουθείται αν ο χειριστής προχωρήσει σε λανθασμένη καταχώρηση στοιχείων της άσκησης του εκλογικού δικαιώματος από τον ίδιο.

Η επιβεβαίωση και ολοκλήρωση όλων των παραπάνω διαδικασιών γίνεται από τον χειριστή με την εισαγωγή ειδικού συνθηματικού που αποστέλλεται από το σύστημα στο κινητό του Προέδρου της Εφορευτικής Επιτροπής του εκλογικού τμήματος, ώστε αυτός να λαμβάνει γνώση σε κάθε περίπτωση.

6.- Διαδικασία μετάδοσης αποτελεσμάτων.

Με την λήξη της ψηφοφορίας, το σύστημα παύει να δέχεται από τις τερματικές συσκευές αναζητήσεις και καταχωρήσεις σχετικές με εκλογείς. Η μόνη δυνατότητα από το χειριστή είναι η καταχώρηση των αποτελεσμάτων της καταμέτρησης της κάλπης.

Με την αποστολή των στοιχείων, το σύστημα στέλνει επιβεβαιωτικό SMS στον Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής μαζί με συνθηματικό για να ολοκληρωθεί η μετάδοση με αντίστοιχο τρόπο, όπως και στις περιπτώσεις μεταβολής στοιχείων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας.

7.- Μηχανισμοί εφεδρείας.

Σε περίπτωση αστοχίας της τερματικής συσκευής ή απώλεια της σύνδεσης στο internet, ο χειριστής έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει τα εξής εναλλακτικά συστήματα:

1. Τηλεφωνική επικοινωνία με το κέντρο υποστήριξης, με χρήση αυτόματου συστήματος τηλεφωνικών συναλλαγών (IVR) ή
2. Πρόσβαση σε SMS gateway.

Όλη η λειτουργικότητα της εφαρμογής θα παρέχεται από τα συστήματα εφεδρείας και σε κάθε περίπτωση, τα βήματα μεταβολής ή καταχώρησης στοιχείων θα επιβεβαιώνονται με